SKOLSKO NATJECANJE UCENIKA 1Z GEOGRAFIJE 2010. GODINE
2. RAZRED

TOCNI ODGOVORI

UPUTE ZA ISPRAVLJANJE:
U odnosu na prosSlogodisnje natjecanje, doslo je do promjene nacina bodovanja zadataka.
Uvedeno je parcijalno bodovanje svake pojedine Cestice odgovora umjesto dosadasnjeg
nacina ,.sve ili niSta“.
e U zadacima koji se vrednuju sa tri boda traze se tri Cestice odgovora, $to znaci da
svaka to¢no odgovorena Cestica donosi jedan bod.
e U zadacima koji se vrednuju sa dva boda traze se dvije ¢estice odgovora $to znaci da
svaka to¢no odgovorena Cestica donosi jedan bod. lzuzetak su 1., 20. i 21. zadatak
(sustav bodovanja objasnjen je u tablici).

Redni Bodovi | Bodovanje: Odgovori:
br.
1. 2 bilo koje dvije to¢ne Cestice = 1 redoslijedom: B, C, A, D
bod, sve 4 destice = 2 boda
2. 2 za svaku tocnu Cesticu = 1 bod a) Banglade§s b) Mongolija
3. 3 za svaku to¢nu Cesticu = 1 bod redoslijedom: 3, 1, 2
4. 3 za svaku tocnu Cesticu = 1 bod A-Angola, B-Etiopija, C-Afganistan
5. 3 za svaku to¢nu Cesticu = 1 bod X-kr$¢anstvo, Y-islam, Z-budizam
6. 2 za svaku to¢nu Cesticu = 1 bod a, d
7. 2 za svaku to¢nu Cesticu = 1 bod b, d
8. 2 za svaku to¢nu Cesticu = 1 bod c, e
9. 3 za svaku to¢nu Cesticu = 1 bod n=9,3%0, m=11,5%0 (11,6%o), pr = -2,2%0 (-2,3%o0)
10. 2 za svaku tocnu Cesticu = 1 bod 15.149. (15, 49)
11. 2 za svaku tocnu Cesticu = 1 bod redoslijedom: Maja (Maya), Azteka
12. 3 za svaku to¢nu Cesticu = 1 bod redoslijedom: poticajna ili ekspanzivna; pronatalitetna i
imigracijska (za posljednja dva pojma nije bitan redoslijed)
13. 2 za svaku to¢nu Cesticu = 1 bod redoslijedom: prvoj, drugoj
14. 3 za svaku to¢nu Cesticu = 1 bod redoslijedom: gospodarska/ekonomska (egzistencijalna),

interkontinentalna (medukontinentalna),
konacna (definitivna, dugotrajna)

15. 2 za svaku to¢nu Cesticu = 1 bod redoslijedom: emigracijski, izumiranje
16. 2 za svaku to¢nu Cesticu = 1 bod Portugal, Spanjolska
17. 3 za svaku to¢nu Cesticu = 1 bod a) mladi (ekspanzivni, progresivni)

b) zreli (stacionarni, stagnantni)
c) stari (kontraktivni, regresivni, konstriktivni)

18. 3 za svaku to¢nu Cesticu = 1 bod 1-1talija, 3-Rumunjska, 2-Belgija
19. 2 za svaku to¢nu Cesticu = 1 bod a) poljoprivredni (agrarni), b) Africi
20. 2 bilo koja dva to¢na odgovora = 1 Redoslijedom: 1, 4, 3, 2
bod, sva Cetiri tocna odgovora = 2
boda
21. 2 bilo koja dva tocna odgovora = 1 Zaokruziti: Skolstvo, znanost, ribarstvo, promet
bod, sva cetiri to¢na odgovora = 2
boda
22. 2 za svaku to¢nu Eesticu = 1 bod indoeuropska, uralo-altajska (redoslijed nije vazan)
23. 3 za svaku to¢nu ¢esticu = 1 bod flamanski (nizozemski), francuski (valonski), njemacki
(redoslijed nije vazan)
24. 2 za svaku toénu Eesticu = 1 bod a) budizmu, b) islamu
25. 2 za svaku toénu Eesticu = 1 bod Redoslijedom: zemunica (troglodit), sojenica
26. 2 za svaku to¢nu ¢esticu = 1 bod Redoslijedom: osamljena gospodarstva (farma, ranc),
raStrkanom
217. 3 za svaku to¢nu Cesticu = 1 bod a) A-Libija, B-Kazahstan, b) tercijarni sektor (usluzni)
28. 2 za svaku to¢nu Cesticu = 1 bod vidi prilog; Ukrajina -6,00%o, Irska 10,00%0
29. 2 za svaku to¢nu Cesticu = 1 bod redoslijedom; Finska, Mali
30. 2 za svaku to¢nu &esticu = 1 bod 1-Pireneji, 2-Apenini




Prilog za 28. zadatak
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